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Mi van Gömbös berli 
Hitlernek csak a leészükebb környezete túdott Gömbös berlini érkezéséről. A ma- gyar miniszterelnök interjut adott a legnagyobb amerikai sajtószolgálat elnökének, akinek elmondta, hogy a magyar exportárucikkek elhelyezéséért jött Berlinbe 

Benes és a voli oszírák-magyar monarchia 
hogy Gömbös mért volt Hitlernél. A lam külföldön és belfödön egyaránt tudják, politikában azt már megtanulhattuk, hogy mindig másról volt szó, mint amiről hivata- hogy reálpolitikus vagyok. Ezt szolgálta az los jelentést adtak ki. Jelen tsetben a félhivatalos gazdasági kérdésekről tesz emlitést. utam is. Bennünket más országok belpoliti- Tehát egészen bizonyos, hogy nem ez a célja volt Gömbös berlini utazásának sem. A- kája nem érdekel. minthogy senki nem hiheti komolyan, hogypéldául a nagykörösi cseresznyének keresett - Mi a további program? volna piacot. De hát akkor mi áll az utazásmögött? Ma még nincs erre válasz. Majd - Rövid a program - szólt Gömbös - 24 óra mulva. Akkor is falán. hazautazom. 

Vacsora, interju és utazás 
Gömbös szombat este - mint irtuk Mevesen fudiak Gömbös ufjáról - Rosznbergnél, a külyöltukai esztál ve 

Berün, jun. 18. Gömbös közbevág: zetőjénél vacsorált. Előbb azonban ameriku 
A tempelhofi repülőtéren leszállt a Füh. 

rer 3 motoros gépe és kilépett rajta 5 ur. 
Hármat ismerek már, a repülőtér tisztjei, 
mert Schneider, von Dietz és Brückner ka- 
pitány nem egyszer érkeztek meg München- 
ből. A két ismeretlen azonban először le. 
pett a repülőtérre. Brückner, Hitler adju- 
tánsa autóba tessékelte a két idegen urat, 
akik közül az egyik kemény vonásu porosz 
katonatisztnek látszott és az autó pár perc 
mulva az Adlon szálló előtt állt meg. 

sel intézte el a portást, amikor az idegenek 
bejelentései kérte. Két szoba az első emele- 
ten. Rövid pihenés. Csend a szállóban, a 
Kancelláriátus épülete uccájában világvá- 
rosi zaj. Senki nem törődött az idegenek- 
kel: sem a német riporterek, sem akik a 

járkáltak, amikor 10 perccel három 
óra előtt, egyszerü kék zakóban megjelent 
ismét a két idegen s a zömökebb, a kemény- 
vonásu odaszólt magyarul a másiknak: „Bi- 
mony most már mennünk kell". 

Gömbös Gyula, Magyarország minisz- 

lAndrás birtokosnak, akivel a kanceillár au. 

Két óra, amiről bizonyosat 
senki sem tud 

. Miről? Fél hatkor fogadta a Pesti 
l ae r ezaket akinek a rejté. 
lyes két óráról az alábbiakat mondotta: 

Masági viszonyról folytattam tehát tárgya- 
lásokat Hitler elk s örömmel mond- 
hatom, hogy a magyar érdekekkel szemben ar érd. 

találtam. , 

Az ujságiró megemlítette, hogy az an- 
gol, francia ujságirók arról beszélnek, hogy 

ez a találkozás a magyar legitimista moz- 

galom igyekvéseit ellensulyozná. 

. ujságiróknak adott interjut. Mr. Brickel az - Az én fejem most nem a királykér. United Press elnöke, az amerikai legnagyobb déssel van teli. Magyarországnak sokkal sajtószolgálat vezére kért és kapott a ma- gyakorlatibb problémái vannak: a magyar gyar miniszterelnöktől interjut. Gömbös 
gazdasági élet problémái. itt is arról beszélt, hogy utat keres a ma. 

- De a külfökdi sajtó - szól az ujság- gyar exportáruknak. 
iró - esetleg meg nem álló kombinációkat A beszélgetés nyomán kábelen röpül ir az egészről. Anmerikába a többszáz szavas sürgőny a 

összehivják a magyar külügyi bizottságot 
Budapest, jun. 18. noök tájékoztatni fogja a külügyi bizottság Gömbös hazatérése utan - értesülése- tagjait Hitler Adolffal folytatot tárgyalásai- ink szerint - azonnal összehivják a külügyi ról. 

bizottságot, amelyen a magyar miniszterel- 

Benes és a voli oszírák-magyar monarchia 
Prága, jun. 18. 

Benes csehsziovák külügyminiszterfeltünéstkeltő interjut adott a Prager Tago. 
biatt tudósítójának, a régi oszrák-magyar monarchia gazdasági egységéről: 

- A régi monarchia gazdasagilag egészséges és szilárdan megalapozott szer- 
vezet volt - mondta Benes. Meggyőződesem. hogy előhb, vagy utóbb vissza kell tér. 
nünk gazdasági téren a régi kapcsolatokhoz, ha ismét fel akarunk emelkedni Ez az uj 
alakulat, a réginél jobb nemzeti alapon jön meajd létre, a nemzetiségi elv szerint tago. 
zódik és sokkal jobb fejlődési lehetőségei lesznek, mint voltak a multban. 

Német ügyvéd nem vállalkozik rá 

Hrfancia ügyvéd védi a 
Relchstag felgyujtóját 
Menekült marxista ügyvédek kérfék lel a iranciát a védelemre 

FPáris, jun. 18. , pinchi francia ügyvédet kérték fel a védői 
Minthogy a német ügyvédek nem vol- tiszt elvállalásáraa A hires párisi ügyvéd 

tak hajlandók vállalni Von Lübbének, a ber- már irásban értesitette is a törvényszék 
hni Reichstag felgyujtójának veédelmét, a elnökét, hogy Lübbe ellen tartandó főtár- 
émetorszá enekül istág Cam- láson ő fogja a védői szerepet betölteni. 



REGENY A 

Egy liatal leány Wal a 01 
aírikai kalandjat z 

leánya 
Abala ugyan ne meresztette le dárdáját 

de a tekintete mutatta, hogy Recconak nincs 
mitől tartania. 

- Társaidat otthagytad az erdőben - 
mondta. - A fehér nőt és a beteg fehér 
iembert. Miért nagy ur? 
- Mert sürgös az üzenetem a Fehér 

Király számára és csak én adhatom át neki, 
senki más. Milyen messzire van az a tóhol 
a Fehér Király lakik? 

- Egy napi járóföld innen. 
- Akkor én még most éjjel indulok 

Akartok-e vezetni? 
Kevés szót szaporitottak A Wachugabe. 

liek, látva, milyen respektussal vannak uruk 
iránt a vadak, felvették a podgyászt. Egész 
éjjel és másnap egész nap, ugy szólván pi- 
henés nélkül törtettek át a rengetegen és 
most itt voltak a célnál, mely ot derengett 

a csillagfényen Recco előtt s amelyre hi- 
degvérrel tette föl az eletét. 

A vadak csöndben voltak, mintha a fe- 
leletül jött dobütésben az istenség hangjaát 
hallották volna. Olyan csöndben mereven es 
sötéten álltak ott, mint maguk a fák. Vég- 
re, alig észrevehetően csónak siklott erre a 
sötétben és partot érve, egész sereg kis hui- 
lámkarikát küldött a megrebbenő és zizegő 
papiruszok közé, miközben az emberek, ugy 
tetszett, talán nem is lélekzenek. Abala 
gyengén megérintette Recco váliát és együt 
szálltak be a csónakba. 

A csónakot egyetlen, roppant mahagc- 
ni törzsből faragták. Felőltően remek mun- 
ka volt, mint a szokott bennszülött jár- 
müvek. Az orra groteszk vizilófejnek volt 
kifaragva. Négy benszülött harcos hajtotta. 
Recco széles, kényelmes ülőhelyet kapott a 
a kormánynál és csak elválhatatlan vaska- 
zettáját hozta magával. Abala a lábánál gu- 
gult le a csónak fenekére. A csónak meg- 
fordult és a négy evezős lapátjának ritmikus 
csapkodására himbálózva elindult. 

Recconak viselkedése, bár csak egy 
karéj viz választotta el már céljától, most 

is változatlan maradt. Ott ült, jellegzetes 

tartásával, behajló háttal hideg érdeklődés- 

sel a sziget felé, mely feketén és ijesztően 

meredezett elő a homályból. Sokkal sötétebb 

volt, mint hogy egyebet is ki lehessen venni 

a tő durva körvonalaiból. Nagyon kicsike tó 

volt. A csillagfény dacára feketébb volt a 

felszine, mint a rengeteg legmélye, mert 

szük, kerek szélén közvetlenül szökkentek 

magasba a fák és óriás törzseik ugy egy- 

másba folytak a lombjukkal az árnyékban, 

mintha szilárd, hézagtalan szirt falat alkot- 

nának, mely köröskörül foglyul ejti a tavat. 

Halálos csönd terjengett köröskörül. A 

haladó csónakon kivül minden távolabbról 
jövő életjelenség csak jobban hangsulyozta 

a tájék Stix-parti jellegét. Selyemröptü óri- 

ás bőregerek pedzették itt is, ott is a tónak 

szinét. Egy-egy hal vetődött fel visszhangos 

csobbanással. Valahol a fák közt pelikán 

hallatta rikácsolását a fészkén, amit mélán 

vert vissza a tulpart. 

szélcsönd volt. A levegő ugy tetszett, 

méreggel van telitve. Sürü volt és nyirkos 

és rothadó növényzet szagjától nehéz. A 

szentjános bogarakan kivül, amelyek ugy 

cikkáztak az erdő szélén, mint röpködő csil- 

lagak. teljes volt a sötétség s a sziget part- 
ján sam árulta el semmi, hogy emberek lak- 
nának att., 

Szemközt a sziget, amelyen az erdő ép. 

pen olyan sürii és terebélyes volt, mint a 

parton, szilárd, kristályos, négyszögletü ba- 
zalttamegnek látazott és zömöken emelke- 

datt ki a vizből, mint riasztó szörnyeteg, a- 

mely a csónak közeledtével egyre magasab- 

ra Agaskodik fel a csillagos égre. 
(Folyt. köv.) 

"Szatmáron 

szék a babonyi 
Szatmár, jun, 18. 

A szatmármegyei Babony községher 
Lakatos Zsiga és Géza és Balog Lajos ci- 
gánylegények vesszőt vágtak az erdőn. Ve 
lük volt Horvá: Emilia is, akire Balog tre- 
fásan ráütött. 

A kis inaskölyök büne 

Köröznek egy 13 
A putnai ügyészségre nem mindennapi 

feljelentés futott be. Joan Ciulian Panciu 

községbeli kereskedő feljelentette 13 éves 

inasát Stoica Safalichét. Feljelentésében elő. 

adja, hogy a fiut lakására küldte, hogy vi- 

gyázzon az ő 8 éves lányára. Amikor este 

Bélyeggyüitők örömére 

és felévi fegyházra itélte a törvény- 
gyilkos cigányokat 

Balogh egy kapával viszont Lakatos 
kezér utött, erre Lakatos téza kést rántol 
és öccsével együtt négy késszurással meg. 
ölték társuket Balogh Lajost. A törvény 
szék hat és félévi fegyházra itélte őket. Fe- 
lebbeztek a nagyváradi itélőtáblához. 

éves Iiliomtipról 
ak ereskedő hazatért a kislányt eszméletlen 
állapotban találta, testén sérülések nyomai 
a fiu pedig eltünt. Amikor a kislány magá- 
hoz tért elmondotta, hogy a fiu arra kény- 
szeritette, hogy „papát-mamát" játszanak 
Egyébre nem emlékszik. 

A 13 éves Hliomtiprót körözik. 

ismét tehet bélyeget 
küldeni kültöldre 

Bukarest, jun. 18. 
Bélyegeket külföldrek üldeni mindezide- 

ig csakis a Banca Nationala külön engedé- 

yével lehetett, ami a nemzetközi bélyegfor- 

galmat a romániai gyüjtők számára igen 

megnehezitette. Ma ebben az ügyben rende. 

let érkezett az aradi postafőnökséghez, a- 

melynek értelmében ajánlott levelben bar- 

gy földmives csa 

milyen mennyiségü bélyeg továbbitható kül- 
országokba abban az esetben, hogyha a fel- 
adó a posta valamelyik tisztviselője előtt he- 
lyezi el a bélyegeket a boritékbann. 

Ezt az elővigyázatossági rendszabályt 
azzal a céllal léptette életbe a posta, hogy 
lezárt boritékokban ne lehessen valutát az 
országból kicsempészni. 

irtózatos küzdelme a veszelt farkassal 
Jasi, jun. 18. 

Borzalmas farkaskalandban volt része 

a Vaslui megyei Valea Stalui község lakós- 

ságának. Egy veszett farkas megtámadta 

előbb a csordát. A megmart állatokat a fer- 

tőzéstől való féltükben gazdáik vágták le. 

Később a toportyán féreg behatolt a faluba 

és megmarta Jon Aleca tizéves kislányt, 

majd Filimon gazdákodó házába ment be. 

A gazdálkodó és a farkas között élet-halál 

harc keletkezett. Filimon apja fia segitségé- 

re sietett és egy husángot dugott a farkas 

am 

fontosságot a harapásnak és későn 

szájába, az ifju Filimon pedig elővette ővé- 
ből ak ését és levágta a farkas fejét. Fili- 
monékat és a kislányt a jasuPasteur-inte- 
zetbe szállitották, ahol veszetség ellen be- 
oltották őket. 

Jasiban egy veszett kutya megharapta 
Saviuc tanitót. A tanitó nem tulajdonitot 

jelent- 
kezett a Pasteur-intézetben. Segiteni már 

nem lehetett rajta és borzalmas kinok közt 
meghalt. 

A lőváros szörnyü éccakai életéről iellibbent a iügsöny 

Letartóztatott a bukaresti 
rendőrség egy homosexuális társaságot 

Bukarest, jun. i8. 

Röviden már jelentettük, hogy a buka- 

resti rendőrség homoszexuális örömtanyát 

leplezett le a Take Jonescu-uccában. A rend- 

őrség egy munkanélküli feljelentése alapj
án 

tartott razziát a fajtalankodók talalkozó- 

helyén, A munkanélküli elmondotta, hogy 

nyomorát kihasználva 100 lejt igértek neki, 

amiért az orgiákban résztvett. 

A homoszexuális büntanya tulajdonosa 

egy 29 éves érettségizett fiatalember Cos- 

tel Pompilian volt, akit egy munkással ér- 

tek in flagranti. A kéjtanyát egy Mitics 

Margot nevü ploesti petroleumkereskedő fi- 

nanszirozta. A büntanya alkalmazottjai az 

uccasarkon lestek áldozataikra. A rendőrség 

számos szerelmes levelet, meztelen férfi férey 

képet is talált. 
A fajtalankodó férfiakat a rendőrség 

letartóztatta. Amkor a detektivek vegigki 

sérték őket, az uccai nők szidalmazták és 

leköpdösték férfi „konkurenseiket. 
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Az uj konverziós I Szerették egymást, de nem lehettek egymásér 

hajfási ufasitása 

őő6. A büntetőtörvényekbe ütköző cselek- 
ményekből eredő polgári kártéritésekre, meg 
az esetben se, ha a büncselekmény amnesz. 

7. Az olyan követelésekre, amelyeknek 
Mapjat valamely városi vagy vidéki tetek- 
önyvi zálog, állami, megyei vagy közsegi 

értékpapirok, államilag garantált kötelezvé- 
gyek, valamint különböző részvények képe- 

8. Azon tartozásokra, melyeknek kon- 
verzióját a földhitelintézet 1930 november 
80-a után átmenetileg eszközölte, az adásnak 

n jogával, hogy a tartizás mai összegét 
feljebb 15 év alatt téritheti meg, a videki 

gölcsönöknél 2 szazalékkal, a városi kölcso- 
möknél pedig 4 százalekkal magasabb évi ka- 

nattal, mint a Banca Nationala kamatlába. 

A kölcsön természetének megállapatá- 
jánál tekintetbe veendő a fizetés biztosita- 
tául megterhelt alap természete. 

9. Az igazgatók és kiküldött ügyveze- 

tőknek intézetekkel szemben fennálló tat- 
tozásaira, ezeknek azonban csak azon ré- 

szére, amely ott elhelyezett tőkéjük vagy 

betétjük összegét meghaladja. 

A szövetkezetek bármely ügyvezetőinek 

Jelügyelőinek vagy tisztviselőinek a szövet- 

tezettel szemben fennálló tartozásaira, a- 
nennyiben ezek az illető szolgálati ideje alat 
jöttek létre, ezeknek is azonban csak azor 

fészére, amely ott elhelyezett tőkéjük vagy 
petétjük összegét meghaladja. Ha a kölcsön 
tészükre az évi közgyülés határozata alap- 

lán lett megszavazva, a ma fennálló tarto- 

tásra teljes egeszépen vonatkoznak a tor- 

vény intézkedései. 

10. Az erdők kereskedelmi vagy ipari 

kitermelése folytán előállott tartozásokra, 
még akkor is, ha a termelő a földet is meg- 
vásárolta. 

11. Osztályos egyezségből szarmazó el- 

számolásokra. 

12. Az 1932 évi április 19-i és október 

26-i törvények előirásai alá eső követelé- 

jekre, amely tartozások rendezésére az adós 

és hitelező között ezen törvények rendelke- 

vései létesitettek megegyezést. Az adósok- 

lak és hitelezőknek ezt a megegyezést kell 

joganatositaniok anélkül, hogy jelen törvény 

umtézkedéseire hivatkoznának. 

C. 1. Nem vonatkozik a törvény intéz- 

kedéseire hivatkoznának. 

C. . iNem vonatkozik a tervény e 

reskedok és iparosok kereskedelmi és ipari 

tartozásaira. 

Ha a kereskedő vagy iparos csödben 

van, vagy kényszeregyezséget kért, ugy 
mindennemü olyan követelés, mely a csőd, 

tatik végre, ki van zárva a törvény ked- 

vezménye alól, még az esetben is, ha az ma- 

Ebben az esetben, ha a magánjellegü 

tartozás kézizáloggal, előjoggal vagy jelzá- 

loggal van biztositva, ezen tartozások 
csak 

a biztositék erejéig esnek a törvény intéz- 

kedései alá, ha a hitelező nem mond 
le elő- 

jogáról. 

A törvény 12 szakaszának h. és 
i. pount- 

jaiban foglalt intézkedések nem vonatkoz- 

nak a jelen végrehajtási utasitás ő. szaka- 

szának 2. pontjában jelzett ksiparosok t
ar- 

tozásaira sem pedig az ugyanezen 
szakasz 

1. pontjában érintett adósokra, ha e
zek a 

földmunkási foglalkozásukon kivül m
ás - 

esetleg kereskedelmi jellezü - foglalko- 

zást is van, melyet valamely vidéki község
- 

ben üznek. 
(Folytatjuk) 

Weinrich Helmuth, az ottani helyőrség 

egyik főhadnagya tegnap szolgálati fegyve- 

rével agyonlőtte tizenhétéves ideálját, Kau- 

er Edithet, aztán maga ellen forditotta fegy. 

verét. Ugy Kauer Edith, mint a főhadnagy 

nyomban meghaltak. 

A főhadnagy asztalán bucsulevél helyet 

Agyonlőtte kedvesét, majd ön- 
gyilkos lett egy bajai iőhadnagy 

] csak egy papirszeletre rótt irást taáltak, a- 
mely szerint más választásuk nem volt, mint 

a halál. 

Weinrich Helmuth nemrégiben kérte 
meg Kauer Margit kezét, de kérése nem ta- 
lálkozott szülői belegyezéssel, ezért követte 
el a gyilkosságot és az öngyilkosságot. 

A bajor belügyminiszter meg akaria állitani a mapot 

Nemlehetszociáldemokrata 
a képviselőtestület tagja Németországban 

München, jun. 18. 
A bajor belügyminiszter rendeetet adott ki, amellyel a bajorországi közsegi 

képviselőtestületek szociáldemokrata tagjait megfosztja attól a joguktól, hogy az úle. 
seken résztvegyenek, ha maguktól nem mondanának le. Az indokolás szerint a bajor 

nép nem türheti, hogy képviselőtestületeiben olyan párt tagjaifoglaljanak helyet, mely 

nek vezetői Nemetorszag kormányát becsmérelik. 
z 

Egy regáti község határában 

Focsani, jun. 18. 
A Focsani közelében levő Vidra köz- 

ségben tegnap borzalmas szerencsétlenség 

történt. Vasile Stoica 18 éves fiu a mezőn 

dolgozott. Asójával egy a földben elrejtett 

gránáthoz ért. A lövedék felrobbant és Va- 

Három földmivest tépelt 
darabokra a dögslött'granái 

sile Stoicát, valamint a mellett álló Enache 
Marint és Nicolae Vasilachét darabokra tép. 
te. Egy negyedik földmüves Jon Stva olyan 
sulyos sérüléseket szenvedett, hogy életben 
maradásához nincs remény. 

Akire már évek óta rájárt a rud 

a valamikor gazdag 
Kolozsvár, jun. 18. 

Az egyik kolozsvári kórházban hét napi 
szenvedés után meghalt Friedmann Mor is- 
mert malomtulajdonos. A derék közmegbe- 
csülésnek örvendő embert az utóbbi években 
rengeteg csapás érte. Malma leégett és a 
biztositási összegért éveken át harcolt. De 
általános bajain kívül meg óriási adóval is 

sujtották. Négy nappal ezelőtt árverest 
tüztek ki ellene. Szokás szerint az egész adó- 

Megölfe az ad 
malomtulajdonost 
összeg erejéig volt az árverés kitüzve, an- 
nak ellenére, hogy közben már tekintélyes 
összeget kifizetett. Friedmannt felidegesi- 
tette az eset. Bement az adóhivatalba, ahol 
magyarázatot kért. Az adóhivatalból kijö- 

vet egy borbélyüzletbe ment. Borotválás 
közben hirtelen rosszul lett, a szivéhez ka- 
pott és tlájult. Kórházbt vitték, ahol meg- 

állapitották, hogy agyszélhüdés érte és két 
napi haláltusa után meghalt. 

A katonai ügyész kényszermunkát kért 

Temesvár, jun. 18 
Lupascu Stefan a lugosi csendőrpa- 

rancsnokság századosa sikkasztás vádja mel- 
lett került a temesvári hadbiróság elé. A 
vád szerint 270.000 lejt sikkasztott, hütlenül 
kezelte a rábizott vagyont és különböző 
anyagoka eltulajdonitott. A tárgyalásra 26 
tanut idéztek meg, ezek közül tizenketten 
jelentek meg. Valamennyien előadták, hogy 
semmire sem emlékeznek, tizéves ügyrőllé- 

A koronatanu egy altiszt lett volna, ki 

Felmentett a temesváni 
sihhaszfással vádolt katonatisztet 

e 

hadhiróság egy 

Lupascu századában szolgált s aki annak- 

idején feljelentést tett, hogy nem kapta meg 

illetményeit. A feljelentő azonban nem je- 

lent meg a tárgyaláson. Beldescu kapitány, 
katonai ügyész vádinditványa odaszólt, 

börtönre, vagy a kár visszatéritésére itéljek 

nem látta beigazoltnak felmentete a lugosi 

csendőrszázadost. 

hogy vagy kényszermunkára, vagy kétévi 

a vádlottat. A hadbiróság, miután a vádat 



Inos a négyhatalmi 
Németország kijelenfetfe, hogy nem érdeke az egyezség aláírása 

e el, hogy Németország vonakodik meg- 

hogy Franciaország az egyezményt a maga 

Hamis hir terjesztésért 

Eliárást 
[ 

oOrseg egy 
Nagyvárad, jun. 18. 

A brassoi „Népujság" tegnapi száma a 
lap vezetőhelyén azt irta, hogy a váradi 
szőlőhegyen, ahol Jámbor Imrét meggyilkol. 
ták, egy kisány holttestét találták. 

Mondanunk sem kell, hogy a cikk elejé- 
től-végig légbőlkapott koholmány. Egy szó 
sem igaz az egészből. (Jellemző, hogy a tu- 
dósitónak már annyi mersze nem volt, hogy 
az áldozat nevét is kKiirja és a hazugsag 

a 

indit a váraci 

szi Németország azt is, hogy Olaszország 

ért Olaszország békeajánlatait elutasitja 
kijelenti a négyhatalmi egyezmény ratifiká- 

. népiap ellen 
nyilvánvaló). A váradi ujságolvasó közönség 
azonnal tisztában volt vele, hogy a „Nép- 

hogy azonban a hazug hir kolportálása al- 
kalmas a nyugtalanság felkeltésére, a rend. őrség rémhirterjeszté . 

"Népujság" ellen, amely dacára, hogy esik 

abicskáztak Nagyváradon egy asztalost 
A Vitéz-ucca és a Teleky ucca sarkán éjiél után törléni a verekedés 

Nagyvárad, jun. 18. 
Szombat éjszaka véres gyi ági Ki- 

sérlet történt Nagyváradon, a Teleky és Vi- 
téz-uccák sarkán a 60 számu ház előtt. Bojt 
János aszalost, aki a Teleky-ucca 28 számu 
hbázban lakik, kétszer megszurta Smukk 

Eletiogytig tartó 

...... 

József munkás, aki Bem-ucca 9 szám alatt 
lakik. A két ember a korcsmából tartott 
hazafelé, amikor összevesztek, 

Bojt Józsefet sulyos sérülésével a men- tők szállitották kórházba. Smukkot a rend- 
őrség letartóztatta. 

legyházra itél- 
ték Böjte Gáspárt, a szolnoki 

kétszeres rablógyilkost 
Szolnok, jun. 18. 

A szolnoki törvényszek Folkusházy-ta. 
nácsa szombaton tárgyalta Böjte Gáspár ro- 
mán katonaszökevény ügyét. Böjte 1930-ban 
meggyilkolta Krasnyánszky Jánosnét, aki 
szánalomból szállást adott neki és annak ta- 
karitónőjét, Berta Jánosnét, majd elvitte a 
lakásban levő ékszereket és pénzt. 

Venus az Kikapott a 
18. Nagyvárad, jun. 

A tegnap délutánra kitüzött NACZAMT 
memzeti bajnoksági mérközés az esős idő 
miatt elmaradt. A mérkőzést julius 2-án 
tartják meg és a kiadott jegyek erre a nap- 
ra érvényesek. 

bajnokság küzdelmei során a Gloria CFR-rei 
került szembe és azt szép, de az eső miatt 
akadályozott játék miatt 2:0 arányban győz 
te le. 

A Crisana mindkét gólját Matei lőtte. 

tet a törvényszék és itáletében bünösnek 
mondota ki Böjte Gáspárt szándékos em- beröléssel párosult rablás büntettében és ezért életfogytiglani fegyházra itéltee Az itélet az előre megfontoltságot nem állapi. totta meg. Az ügyész felebbezett. Böjte az itéletben megnyugodott, 

teredmények 
Unirea Tricolortól 3:1 

18 Szatmár, jun. 18. 
4:1 arányban győzött a Budai 11Szat- 

már válogatottja ellen. A szatmáriak gólja 
tizenegyesből esett. 

jun. 15. 
Vasárnap a Venus a Unirea fTricolorral 

került szembe. A mérkőzés legnagyobb meg- 
lepetésre az Unirea 3:1 arányu győzelmével 
végződött. A félidő eredménye 2:1 volt. 

A gólokat Ale Popescu (2), Corjan és 
Mokdovan lőtték. 

A mérkőzést Xifando biró vezette le. 

temeltkezési „KE GY E L E 1 intézetemel Avram lancu (Kossuth-utca) 14. szám alá 
! em Özv. Tarsoly Jánosné 

1 

i, Gandini 

A 

Magyarorszá ég kardvivó 
csapata nyerte az Europa 

bajnokságot 
Budapest, jun. 18. Az Európa bajnokságot a z kard- 

vivó csapat nyerte meg. A döntőbe Magyar- 
ország, Olaszország, Anglia és Lengyelor- 
szág csapata vivott. Magyarország Lengyei- 
országgal került össze s azt nagynehezen 
9:7-re verte. Ekkor a magyar világbajnok, 
aki beteg és 8 hete kard nem volt a kezében 
leváltotta a gyengén szereplő Zirczyt és he- 
lyébe beállt. 
vács összeállitásu csapat vivott tehát a Mar- 

Ughi és Pinton olasz csapattal. 

verték 9:4 arányban az olaszokat. Pilier 
minden elenfelét megverte. Az angolokat 
9:1-re győzték le, mig az angolok 9:8-ra 
verték a lengyeleket s igy a csapatbajnok- 
ságok során 2. O , 3. Anglia, 4. 
Lengyelország csapata. 

Kérje mindenütt a GOLE horolva pengét! 
laz acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Minden szaküzletben kapható! 

Rövid kültöldi sporthirek 
Eáris, jun. 18. 

A Davis Cup mérkőzések során az 
ausztráliai Crawford 6:4, 4:6, 6:3, 4:6, 7:5 
arányban megverte Muncit, mig Mc Grath 
9:7, 1:6, 4:6, 6:4 és 7.:5 arányban végzett 
Satohval. Eredmény 2:0 Ausztrália javára. 

Anglia -Csehszlovákia 2:0, - 
Menzel 6:1, 6:4, 6:3, Ausztin-Hecht 6:1 

Brünn, jun. 18. 
Kikapott a Hungária a Zidenice ecsa- 

patától 5:2 (2:2) arányban. A magyar csa- 
patból hiányzott Titkos. 

Budapest 
Magyar munkásválogatott és Ösztrák 

munkásválogatott 6:2 (2:1). 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyű 
kaszából 1 rosszat talál - yári lerakat: 
Stern Józsei vaskereskedésében 

URADEA, Nagypiactér 2. 

Francia ujságiró lett 
a Vossische Zeitung volt 

főszerkesztője 
Páris, jun. 18. 

Georg Bernhard, aki a Hitler-kormány ura- 
lomrajutása után külföldre menekült és kit 
nemrég nemzetellenes magatartás cimén : a né ujságirószövetse 

Nem üöres reklám, hanem 

APROHIRDETESEK 

csakis Róma fényképéss készit, Teleky-ucca 4 .t ttát ákal 

felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az 
Erdélyi Magyarság árusitásához, ugy hely- 
ben, mint vidéken. Jelentkezni a kiadóhiva. 
talban. 
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Piller, Kabos, Gerevich és Ko. 


